



非战争灾难重大新闻类单幅铜奖:《消防员坠楼》



年度新闻照片大奖:《埃博拉席卷利比里亚首都》

华赛揭晓

iPad拍坠楼瞬间获奖

据新华社 昨日上午,第十一届国际新闻摄影比赛(华赛2014)获奖结果在成都揭晓。来自全球10个国家和地区的13位评审从3万余幅作品中,评选出15个金奖、1个年度最佳。一幅是上海市民用iPad拍摄的《消防员坠楼》,该幅作品获得非战争灾难重大新闻类单幅铜奖。而美国摄影师约翰·穆尔的作品《埃博拉席卷利比里亚首都》夺得了年度新闻照片大奖。

本届华赛仍以“和平与发展”为主题,自去年12月向全球征稿以来,共收到来自70多个国家和地区摄影师的3万余幅参赛作品。最终,来自全世界26个国家和地区的摄影师获得本届比赛8个大项、16个类别的68个奖项,获奖国家数量创华赛历年之最。本届

华赛的科技与文化类单幅金奖空缺。

4位中国摄影师获得单项金奖。来自长江日报社的胡冬冬以《大学寝室避暑“神器”》获得日常生活类(单幅)金奖;新华社的燕雁以《“喂食爸爸”》获得新闻人物类(单幅)金奖;都市时报张玉杰《被束缚的童年》获得肖像类(单幅)金奖;陕西师范大学的李泛以《中国西部少数民族妇女肖像》获得肖像类(组照)金奖。

此外,有两幅移动设备拍摄的单幅照片获奖,一幅是上海市民用iPad拍摄的《消防员坠楼》,该幅作品获得非战争灾难重大新闻类单幅铜奖,另一幅是自然与环境类单幅金奖得主尼基塔·杜德尼克用手机拍摄的《冰雹》,这也是华赛开办11年来首次获得金奖的手机

摄影作品。

中国新闻摄影学会会长徐祖根认为:“多数参赛作品精彩地再现了2014年的重大新闻事件,用照片记录了惊心动魄的瞬间,留下了永久的印记。”本届华赛评委会主席黄文表示,华赛评委会希望通过遴选和展示优秀获奖作品,使全球新闻摄影工作者得到鼓励和认可。

据悉,“华赛”是由中国新闻摄影学会主办的一项大型国际新闻摄影赛事。2004年以来,已经在北京、上海等城市举办了10届,目前已成长为世界知名新闻摄影赛事,得到了全球新闻摄影界的普遍认同。

鲍德熹3D电影《大轰炸》象山置景

本报讯 (记者 张磊杰 通讯员 陈晓桦 吴宙洋) 连日来,由萧峰执导、鲍德熹总监制的3D电影《大轰炸》正在象山影视城置景。电影将在下月中旬开机。

记者了解到,《大轰炸》将把“重庆大轰炸”抗战

故事搬上银幕。1938年2月到1944年12月,日军飞机持续轰炸重庆,造成重庆3万多人直接伤亡、6600多人间接伤亡,财产损失巨大,平民居住区、学校、医院、外国使领馆等均遭到轰炸,史称“重庆大轰炸”。

剧组总制片人施建祥说,团队希望通过大银幕将

“重庆大轰炸”尽可能全面地呈现。他介绍,剧本创作已历时4年,基础扎实,主创团队已邀请到好莱坞知名电影人汤姆·汉克斯出任艺术总监,并在片中担任角色,谢霆锋、关之琳、范伟、王千源等也将受邀加盟这部史诗巨制。

宁波国际汽车博览会

全家欢乐嘉年华

3.27-30 国际会展中心

车博会门票大派送

关注“宁波车博会”官方微信,即有机会免费获得车博会门票,最后一天热力开抢!

中国A级车展 品牌云集 车型齐全

车博会官方微信号: 宁波车博会官方微博: 宁波车博会

民警提醒:

- ★ 车博会外围黄牛兜售的多为假票、废票,请勿购买。
- ★ 车博会期间会展中心地下停车场免费停车,请优先前往地下停放。
- ★ 请务必保管好您的相机镜头等财物及看管好小孩。

明日盛大开幕!



民警提醒!!

- ★ 车博会外围黄牛兜售的多为假票、废票,请勿购买。
- ★ 车博会期间会展中心地下停车场免费停车,请优先前往地下停放。
- ★ 请务必保管好您的相机镜头等财物及看管好小孩。